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1. QLS

o%g(&DEJMMn¢%*ﬁWEﬁﬁ%ﬂ,%?ﬁ%%4£§

JUAR

o HPHILKEH—N, MAFAERREE, KEHLIFFESHITIHE
INLEE L BRI SR

o Python AT, HIFTLAZHASHMEEERICER, HESGTHE
NICRBAEA AR (AL R # T

o EAEMERIZE, WIHE. TE. BEMNIRZESE.
QUSRS AP EE T % eSS {3 BiE RS, SN

B set() R EXMWMINER TR TR - M EHE—JTRES.
1. ERERSEXES: MITRBHER 5N IFMIES 2R,

fruits = {"apple", "banana", "cherry"}
print (fruits) # fiiii: {'apple’, 'banana’, 'cherry'}

EOEARVFER TR, WAEEIMAERME, ENBEEZIERR.
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1. QLS

2. £/ set() RBOIEESE

G EH RN A B (s R sTTd) Fon SRS
A LUK — NS RIS H Lt 4y set() BRBOREIESES:

numbers = set([1, 2, 3, 3, 4])
print (numbers) # %ith: {1, 2, 3, 4}

IR EEAE 3 Pbr, HARE PRS- TTRES.
AR AR SRR G IA T, By {3 BOAE A
T HEAQE-NEEE, RO set() KA

print (empty_set) # ffitli: set()

empty_set = set() ]
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2. FEHEAERAE

EAMRAEEAREHE. T8, ZEMNNIRZESE, XEE/E] L
BB TS TR S . IX Se AR A AR N BE A A AN R E e
PR s . A X S A R E SR T R L A

1. #% (Union)

HEBRIERRBIWNMMESHITEAEERN TR, WTUEH | B8R
g union() i

setl = {1, 2, 3}

set2 = {3, 4, 5}

print(setl | set2) # fit: {1, 2, 3, 4, 5}
print(setl.union(set2)) # fitli: {1, 2, 3, 4, 5}

BRESF | A7 unton() ThEEAAE], {H union() Fyknl A2 H
fl AT IEARRT R CnFIER).
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2. FEHEAERAE

2. 325 (Intersection)
REIHANMESG AR . 7L & 5 AT
oy, intersection() 71k, PRk FeFI X 2 AN S AT EAE

setl = {1, 2, 3, 4}

set2 = {3, 4, 5, 6}

print(setl & set2) # Hui: {3, 4}
print(setl.intersection(set2)) # #itll: {3, 4}

3. =% (Difference)

ZERBARIR P —MES TP AEE S —MEST AR TTER. TR
i - B5ATE difference() 5k, ZHEBHERMBES KINT .

setl = {1, 2, 3, 4}

set2 = {3, 4, 5}

print(setl - set2) # fuih: {1, 27
print(setl.difference(set2)) # Hilhi: {1, 2}
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2. FEHEAERAE

4. JFFRZEEE (Symmetric Difference)
WP ZEBAERFEIANE ST AER M ICE . v LM 255
o symmetric_difference() J7ik:

setl = {1, 2, 3, 4}

set2 = {3, 4, 5, 6}

print(setl ~ set2) # Hiiti: {1, 2, 5, 6}
print(setl.symmetric_difference(set2)) # with. {1, 2, 5, 6}

ZEAEIEH T AERAN N RSP LAMFK TR,
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EARAL T 2P B TERREAE R, XS IRAE SR
BAEmRME B HE R A M.

1. add()

add() iER A TERB MBS T, WRTROSAE, AR
AAEMAAL, BITRE SRS S EHR AL B B NI TT R .

my_set = {1, 2, 3}
my_set.add (4)
print (my_set) # Hiti: {1, 2, 3, 4}
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2. update()

update() HEHTRHHMTIERN R (g%, o, FHE)
PITCERBMBIYATE S . WRBINPTTRAEE SR OAE, MiZoR
HeHBl—k, HEERSH 20,

# Q- MEEACREIRES

fruits = {'apple', 'banana'}

# X MIEHKRMFIR

new_fruits = ['cherry', 'date', 'apple'l]
# W update() J7VEKEHIKRININEILES

fruits.update(new_fruits)

J

fE_LRoR B, new_fruits FIRTHITEREAME] fruits 4
a. HTEGARVERITER, apple {EINININ LN
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2. remove() FA discard()

discard() AT MEGTHRERIRERTTR. WRIZITERSF
ETEET, WREHLBER: WRITRAAE, WAZHATEMEE, B

KAH

~

# Gl NESKREHIIES
fruits = {'apple', 'banana', 'cherry'}

# BBRAF(EMIILE 'banana’
fruits.remove('banana')

# ZRBEBRAFAERIILER 'orange !
fruits.remove('orange') # 5|K KeyError Ff

fruits.discard('orange') # MHHATIEMIEEAE, WA KR

ffF discard() ¥ %4, [RoAR] DLBE G B e F45 R .
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3. pop()
pop() TEMHTMEESHBRIFRE—MESETTR. HTHES

W pop() k51K KeyError 4.

# Q- PMEEACREIRES
fruits = {'apple', 'banana', 'cherry'}

# fHH pop O JiikFelRHHIR Bl — MER LR
removed_fruit = fruits.pop()

print (£" BFEERMKE: {removed_fruit}")
print (£" FIRFIKRES: {fruits}")
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pop() HiEEREBRMAN TR . WRES NS,




3. BB HERAE

4. issubset() #1 issuperset()

issubset() f1 issuperset() Al THE M EESEE NS
—MESW T LGB

setl = {1, 2}

set2 = {1, 2, 3}
print(setl.issubset(set2)) # Hiti: True
print (set2.issuperset(setl)) # fiiili: True

R AR, X TETT A B PROE SRR & Z MRS R R
5. clear()
clear() HiAiEEEAT G TR, HTEEES.

my_set = {1, 2, 3}
my_set.clear ()
print (my_set) # Hii: set()
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set Al frozenset B2 RFMETLT . ME— o RIS TR R,
{H set /& A[4%f), 1M frozenset & AA[EAEH].

set : EAEFRENBBUESNEN = R, LEHEST
BRETHE el T R E AWM, set HRt T RIEME.

frozenset : T AulAetk, EREMHN, XMEFEUENT
s AR SR TR

# ] set

mutable_set = {1, 2, 3}
mutable_set.add(4)

print (mutable_set) # fitt: {1, 2, 3, 4}

# [ frozenset

immutable_frozenset = frozenset([1, 2, 3])

print (immutable_frozenset) # filli: frozenset({1, 2, 3})

# BB frozenset &5 KSR

immutable_frozenset.add(4) # AttributeError: 'frozenset' object
< has no attridbute 'add'
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THE END
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